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Boiunciienne naTerpaJa ¢ nomombio Mathcad

3AJJAHVE.

Boraucnute o ¢popmysne CUMIICOHA ONPEIeIEHHOTO HHTerpaia oT (yHKIUU:

f(x)= (1+x)(x2—1)

a=2
b=32
b-a b-a
c maroM h, = u ¢ maroM h, = ——. OueHnTh aOCOTIOTHYIO MOTPENTHOCTH MO TPABUITY

Pynre. OTBeT nate ¢ yyetom nonpasku PyHnre.
C nomornsio cucremsl MathcadomnpeieuTs YucIio maros, HEOOXOAUMOE TS TOCTHIKCHHS

TOYHOCTH BBIYMCIICHUIA 105

PELIEHME.
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=

3apava 32 f(x) =J(1+ x}-l.x‘ - 1_:I
a=2 ORIGIN =0
b =32

ToyHoe 3aHaYeHWE HHTErpana

b
£(x) dx = 2368.65

n=10 h = =3 i=0_n xi:=a+h-i

h n—1
I commn 10 = —-|fix.} + if(mod(j . )= 02.4)-flxll+ fix
o 0= 3 )+ T, (ftmods D= 02055 - 1)
-'|=

I_cimam_10 = 2368.6496

n=20 h = =13 i=0_n I = a+ hi

h n—1
I commm 20 = —-|fix.} + if(mod(j . )= 02.4)-flxll+ fix
o 0= 3 e+ T, (ftmods D= 02055 - 1)
-'|=

I_cimm_20 = 2368.64707

AbcontTHaA norpewHocTe no PyHre

|T_cimm 20 — I ciman_10] = 0.002526

Yucno waroe, Heobxogumoe 4NA SOCTMHEHWA TOUHOCTH
—3

g =10 = = 000001

i=10.5

. d ro
iL.=a+ib fl{x) = —fx fllz.} =
(matib A@=f0)  fx)

2.5
n=—272 3008000 8.79
e-4 12.22

fl(b)-(b — &) 14.87

17.12

19.11

3Havyenue uHTerpana = 2368,64 peo0xoqumoe ymcio maros = 30980.
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